Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение 
лицей № 33






План урока
«Решение уравнений»



Учитель: Никитина Е.Г
(учитель высшей профессиональной категории)

 Класс: 6б
 

 



        




г. Таганрог
[bookmark: _GoBack]2015г


Форма проведения урока: устные упражнения с применением средств обратной связи, упражнения на развитие речи, беседа, демонстрация, самостоятельная работа.
Тип урока: адаптивный комбинированный урок, урок - презентация.
Время проведения: 1 академический час. 

Образовательная цель: Повторить понятия уравнения, корня уравнения, коэффициента, подобных слагаемых, правила сравнения рациональных чисел. Повторить известные приемы решения различного типа уравнений. Изучить способ переноса слагаемых из одной части уравнения в другую и на его основе разработать новый алгоритм решения уравнений.
Развивающая цель: Развивать умение учащихся выделять главное, существенное, умение обобщать, исключать лишнее. Развивать речь, умение использовать различного вида информацию для решения практических задач.
Воспитательная цель: Воспитывать умение самостоятельного поиска решения, умение работать в парах. Формировать ответственность за конечные результаты.

Материалы и оборудование: Персональный компьютер, мультимедийный проектор, экран, раздаточные материалы: индивидуальные доски, сигнальные карточки смайлики, макет рабочей тетради.
Основополагающий вопрос: Как решить уравнение, если неизвестное находится в обеих частях уравнения?
Ключевое слово урока: уравнение.
Ход урока:
I этап: этап мотивации и актуализации.
1). Проверка домашнего задания (работа с сигнальными карточками – смайликами):
   Проверьте, верно ли решены уравнения на экране?  Сверьте со своими решениями 
в домашней работе. Покажите сигнальными карточками – смайликами.
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2). №82(а, б);  №83(решение проверить, если были затруднения).

3). Устные упражнения (работа с индивидуальными досками)
Вопросы: 
· Упростить выражения.
· Классифицировать выражения, выделить главное, существенное.
· Исключить лишнее.
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4). Способы решения уравнений:
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5) В рабочей тетради запишите, каким способом можно решить последнее уравнение.
Решите его.
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II этап: этап формирования новых знаний.
Рассмотрим первые три строчки решения уравнения.
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Уберём вторую строку. Посмотрите, пожалуйста, и сделайте вывод:
Что происходит со слагаемыми в уравнении?
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Найдите вывод в рабочей тетради.
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( а) у доски, б) самостоятельно с проверкой за доской).



Попробуем сформулировать пункты алгоритма решения уравнения.
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Решить уравнение по алгоритму на доске  и в рабочих тетрадях; проверка сначала
 с помощью цветных карточек, а затем сравнить с образцом на слайде.
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III этап: этап формирования навыков и умений.
1) Индивидуальная работа в рабочих тетрадях
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2) Работа в парах: каждый вариант решает своё уравнение, 
тихо объясняя друг другу.
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Проверьте своё решение.
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3) При наличии времени решите уравнения, выбрав верный номер ответа.
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IV этап: этап рефлексии (подведение итога урока).
Подведём итог урока: 
Какие основные 2-3 слова характеризуют сегодняшний урок?
В рабочих тетрадях запишите старые и новые способы решения уравнений .
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Приготовьте сигнальные карточки – смайлики.
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V этап: домашнее задание.
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1). Ne106(a-r), Ne104.
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1). YNpocTuTb:
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2). YNpocTUTb BblpaXeHHe:
a) —3x(-4y)
6) -Za(-b)

B) 4mn(-0,2)
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3). YNpoCTUTb BbIpaXeHNS:

a) —2X+4x-X

6) 3y-2,8y+y

B) -4b-2,2b+3




